11Iro

HAmsa: T'nebd
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.04.2009 18:09:00

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHusi Bpada: 16.04.2009 18:32:00

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/87630/answer/87631




YBaxaemniti ['1e6! Ecni Bel K1UBeTe peryaspHO MOJI0BOM KU3HbBIO, TO BeposATHOCTH 3IIIIII ecTh
04TH BCcerma. Tak»kKe 3TO MOXKeT OBITh BOCIIAIUTEIbLHEIN ITPOIIECC, BEI3BAaHHBIN UHbeKnuen HE
nepepaloleiics IoJI0OBEIM ITyTeM (Hago cHaTh IOCEB MOuYM Ha (Jopy). Yoauwu.



